

数字经济意味着什么？通俗的解释一下数字经济和数字货币

我们常说，我们已经进入了数字经济时代。相信网友们对数字经济这个概念并不陌生，但是网友们真的知道什么是数字经济吗？实际上早在2018年，中国的规模'；美国数字经济达到31.3万亿元，而区块链科技是构建数字经济的必由之路。这是因为区块链技术的数字价值传递特性与数字经济不谋而合。因此只有区块链科技才能建立一个真正的数字经济时代。那么，数字经济到底意味着什么？接下来，让硬Dadaq.Com向网友解释数字经济和数字硬币。

数字经济作为一种经济概念是由大数据(数字知识和信息)-选择-过滤-存储-利用，引导和实现资源快速优化配置和再生，实现经济高质量发展的数字经济。数字经济是一个内涵广泛的概念。，就可以直接或间接地利用数据引导资源，推动生产力发展进入其范围。在技术层面，包括大数据、云计算、物联网、区块链、人工智能、5G通信等新兴技术。在应用程序级别上新零售"和"新制造业"都是典型代表。

所谓数字经济，一般是指采用数字技术进行经济活动的经济范式。具体规格如下：

1. 以数字技术为其经济活动的标志和驱动力(数字化包括生产、经营、交换、分配、消费等经济活动)；
2. 用现代创新引擎改造传统工业经济"互联网创新2.0"重构智能数字经济新业态；
3. 打造开源经济范式(具有协同共享基因)(或者用现代创新引擎改造传统工业经济，重构开源数字经济新业态)；
4. 具有数字化、网络化、全球化、知识化、智能化、开源化的特点；
5. 突破旧框架，注入经济范式、运行机制、价值取向、产权归属、激励机制等新概念；
6. 它可以与其他经济范式(如市场经济)共存和互补。(作者：陆守群，中国开源软件推进联盟名誉主席)

数字资产和数字货币是数字经济最重要的两个方面。数字资产的发展不仅可以有效

拓展数字货币的应用场景，也为未来数字货币的发行奠定了重要基础。两者的协调发展是数字经济发展的基本动力和重要标志。

数字资产是数字金融的核心命题。数字资产活了，数字金融才能活，所以数字资产是数字金融的基础。通过数字化资产属性变得多样化：证券、货币、现货或期货.资产可以流通这些名字“护身符”；在传统金融业务中，也只有在这些属性的定义下，资产才能流动；在数字资产的新金融模式中，界限是模糊的。

因为资产的数字化打开了“秒脉冲”金融市场的任何形式的资产都变得数字化了，它是可分割的和可移动的，可以标准化而不依赖于传统的外部力量来激活和授权(人们称之为“点石成金”)。打破对货币、证券、期货等标签的依赖后，数字资产的流动将变得更加灵活和独立。最近美国证券交易委员会(SEC)批准了BlockStack的很多其他项目，让网友们看到了这一点：没有传统意义上的金融中介。融资活动仍然可以进行，资产数字化使得融资成本更低，范围更广，效率更高.这打开了金融体系的新局面，以数字资产为核心的金融创新可能是数字金融的重要发展方向。

根据以上，是对数字经济意义的一个回答。希望这篇关于数字经济和数字货币的通俗讲解，能够帮助投资者在当前时代对数字经济和数字货币有更深入的了解。事实上，面对这种新的数字资产，各国的监管机构非常复杂。首先，数字资产的创新意义不可否认，又担心其不可控。事实上，从另一个角度来看，数字资产不仅是可控的，而且可以使政府“监督比较准确，所以网民不“如果他们想知道更多的信息，就不必担心这个问题。，关注(www.dadaqq.com)Dadaqq.Com网，Dadaqq.Com网边肖会不断更新网友的相关报道。

如果你也对货币投机、挖掘新货币等项目感兴趣。希望能通过币圈其他币项目帮你盈利，届时可以添加我们官方客服进行详细沟通咨询。我们可以回答币圈的大部分问题，邀请您加入我们的官方社区，有行业名人，有经验丰富的职业玩家。，可以帮助你快速进入币圈，从入门到精通。要添加客服，可以申请加入。